

УТВЕРЖДАЮ

Начальник управления
физической культуры и
спорта Липецкой области



М.В. Маринин

УТВЕРЖДАЮ

Президент Липецкой
региональной спортивной
общественной организации
«Федерация велосипедного
спорта»



М.А. Раилко

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении II Всероссийской массовой велосипедной гонки «Всемирный день велосипедиста» в Липецкой области

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

II Всероссийская массовая велосипедная гонка «Всемирный день велосипедиста» в Липецкой области (далее – Соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Липецкой области на 2023 год, в целях укрепления здоровья населения и привлечения жителей Липецкой области к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Задачами Соревнований являются:

- популяризация велосипедного спорта в регионе;
- совершенствование форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
- пропаганда здорового образа жизни.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 4 июня 2023 года на территории города Липецка. Начало Соревнования в 13:00. Точное место проведения будет сообщено дополнительно.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляет управление физической культуры и спорта Липецкой области (далее – УФКС ЛО) совместно с ЛРСОО «Федерация велосипедного спорта» (далее - Федерация велосипедного спорта).

Полномочия УФКС ЛО, как организатора Соревнований осуществляет ГБУ ЛО «Центр развития и мониторинга физической культуры и спорта».

Непосредственная организация и проведение Соревнований возлагается на Федерацию велосипедного спорта и на главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

Главный судья соревнований: - Раилко Максим Александрович.
Контактный телефон 8-929-014-04-48.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются граждане Российской Федерации и иностранных государств.

Дистанция	Возрастная группа
200-500 метров (по усмотрению организаторов)	(беговел) мальчики, девочки 2019 г.р. и моложе
1000-1500 метров (по усмотрению организаторов)	(велосипед) мальчики, девочки 2014-2018 г.р.
1000-2500 метров (по усмотрению организаторов)	(велосипед) мальчики, девочки 2010-2013 г.р.
1500-3000 метров (по усмотрению организаторов)	(велосипед) юноши, девушки 2006-2009 г.р.
3000-15000 метров (по усмотрению организаторов)	(велосипед) мужчины, женщины 2005 г.р. и старше

Участники Соревнований допускаются только при наличии справки-допуска врача.

Дистанция может быть изменена по усмотрению организаторов Соревнований.

Запрещено использование велосипедов для индивидуальных гонок на время, любых насадок на руль (насадки для триатлона, мини-лежаки и прочее), фляг или бутылок изготовленных из стекла, дисковых и лопастных колес.

Каждый участник обязан иметь хорошо отрегулированный и застёгнутый велосипедный шлем, который должен находиться на его голове до конца заезда.

В период проведения Соревнований участнику необходимо соблюдать ряд общих требований, а также требований специфичных велосипедному спорту:

- соблюдение правил дорожного движения;
- соблюдение прямолинейной езды (без резких перестроений);
- соблюдение общественного порядка и уважения к другим участникам;
- не выбрасывать мусор и различные предметы (упаковки батончиков, бутылки из-под воды и т.п.) вне специализированных мусорных контейнеров и урн;
- не отпускать руки от руля велосипеда во время движения.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

12:40-13:00 регистрация участников;

13:10 - старт категории (беговел) мальчики, девочки 2019 г.р. и моложе;

13:25 - старт категории (велосипед) мальчики, девочки 2014-2018 г.р.

13:45 - старт категории (велосипед) мальчики, девочки 2010-2013 г.р.

14:15 - старт категории (велосипед) юноши, девушки 2006-2009 г.р. и (велосипед) мужчины, женщины 2005 г.р. и старше.

Награждение победителей и призеров через 5 минут после финиша последнего участника.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители и призеры в видах программы Соревнований определяются по лучшему результату.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-3 места в каждой группе, награждаются дипломами и медалями Минспорта России.

Участники Соревнований, занявшие места с 1 по 10 в каждой из возрастных групп, получают сувенирную продукцию Минспорта России.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации и проведению Соревнований связанные с предоставлением услуг медицинской помощи несет ГБУ ЛО «Центр развития и мониторинга физической культуры и спорта» за счет средств бюджета Липецкой области в рамках выполнения государственного задания. Расходы связанные с оплатой судейского персонала несет Федерация велосипедного спорта. Расходы связанные с приобретением наградной и сувенирной продукции (футболки, медали, дипломы, банеры) несет Министерство спорта РФ.

Расходы, связанные с командированием спортсменов, тренеров (проезд, питание, размещение) за счет командирующих организаций.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил вида спорта «велосипедный спорт».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 № 1144 Н «Об Утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Участники соревнований обязаны соблюдать Правила соревнований по велосипедному спорту, согласно Регламенту соревнований и руководствоваться ими во время проведения Фестиваля. В случае прохождения каких-либо участков трассы пешком спортсмен не должен создавать помехи остальным участникам заезда и по возможности двигаться не по проезжей части трассы.

За использование ненормативной лексики, оскорбительных выражений или намеренного физического воздействия относительно других участников соревнований судейская коллегия имеет право дисквалифицировать нарушителя

и аннулировать его результаты в текущей гонке. Запрещено курение в местах проведения соревнований и употребление спиртных напитков.

В случае возникновения обстоятельств непреодолимой силы (погодных, социальных, политических и т.д.), таких, что проведение соревнований может стать опасным, гонка может быть перенесена на другое число, или отсрочен старт гонки. Также в связи с форс-мажорными обстоятельствами гонка может быть остановлена. В этом случае, финальный протокол оформляется по результатам на момент принятия решения об отмене.

10. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев.

11. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки осуществляются на адрес электронной почты railko.maxim@yandex.ru до 3 июня 2023 года. Каждый участник Соревнования должен представить в комиссию по допуску участников следующие документы:

- паспорт или свидетельство о рождении;
- полис обязательного медицинского страхования;
- медицинское заключение о допуске врача.

Комиссия по допуску участников будет работать на месте проведения Соревнований с 12:30 до 13:00.

Коммисия контролирует правильность заполнения заявки и подлинность документов регистрирующихся участников, а также осуществляет выдачу номеров участникам Соревнований.

12. ПОРЯДОК И УСЛОВИЯ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ, ПРОТЕСТА, АПЕЛЛЯЦИИ

В случае неправильных, по мнению участников, решений отдельных судей на виде или при возникновении каких-либо вопросов участник либо представитель команды может обратиться в ГСК с заявлением.

Заявление делается в устной форме непосредственно в ходе Соревнований (сразу после финиша) соответствующему старшему судье на виде или заместителю главного судьи не позднее чем через 30 мин. после обнаружения нарушения Положения, но не позднее чем через 15 мин. после окончания Соревнований.

Если по устному заявлению решение не принято на месте, участник либо представитель команды не удовлетворен принятым решением, он может изложить свое заявление в виде обоснованного письменного протеста на имя главного судьи и подать его не позднее чем через один час после окончания Соревнований.

В протесте должны быть указаны разделы и пункты Положения или правил, утвержденных Министерством спорта Российской Федерации по виду спорта,

которые, по мнению подающего протест, были нарушены судьями, представителями команд или участниками.

Протест подается на имя главного судьи через главного секретаря, который, проставив на протесте время получения, немедленно передает его главному судье и дает указание секретариату ГСК о подготовке документации, касающейся вопросов протеста, а также берет на контроль опротестованные результаты.

Решение по протесту должно быть принято в тот же день, если не требуется дополнительной проверки фактов, и оформлено письменным заключением главного судьи, которое он доводит до сведения участника и представителя команд.

Если участник или представитель команды подает необоснованный протест, мешая этим ходу Соревнований, главный судья имеет право сделать ему предупреждение, а в случае повторного необоснованного протеста имеет право отстранить его от участия в Соревнованиях, а представителя команды удалить за пределы места проведения Соревнований.

Протесты, связанные с принадлежностью к участнику команды или возрастом участника, подаются не позднее чем за 30 мин. до начала первого упражнения Программы и рассматриваются Комиссией по допуску или главным судьей.

До решения главного судьи по протесту участник может быть допущен к соревнованию «под протестом» решением главного судьи.

Подписание итогового протокола возможно только после завершения работы ГСК, с учетом удовлетворения всех заявленных протестов в письменной форме.

Данное положение является официальным вызовом на Соревнования.

ОРГКОМИТЕТ